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Συλλογικότητες και Σχήματα

Θέμα: Συγκρότηση Αγωνιστικού Συντονιστικού Κέντρου στον Πειραιά και κοινός γιορτασμός
της Εργατικής Πρωτομαγιάς

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Οι Διοικήσεις των Σωματείων μας παίρνουν την πρωτοβουλία για την οργάνωση κοινής σύσκεψης
προκειμένου να γίνει μια πλατειά συζήτηση στην οποία έχουν κληθεί να λάβουν μέρος εργατικά Σωματεία
του ιδιωτικού χώρου, Σύλλογοι και Συνδικαλιστικές οργανώσεις του δημόσιου τομέα αλλά και ευρύτερα
συνδικαλιστικές δυνάμεις και πρόσωπα με αναφορά και δράση στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα του
Πειραιά.

Έχοντας ως δεδομένο ότι το Εργατικό Κέντρο Πειραιά (Ε.Κ.Π) και η διαμορφωμένη σε αυτό πλειοψηφία
αρνείται επίμονα να παίξει τον ρόλο του οργανωτή και συντονιστή της πάλης των εργαζομένων που οι
ίδιες οι συνθήκες και τα οξυμένα προβλήματα επιβάλουν και επειδή η επίθεση ενάντια στα εργασιακά και
κοινωνικοασφαλιστικά προβλήματα συνεχίζεται και κλιμακώνεται, επειδή βρισκόμαστε μπροστά σε ένα
νέο επώδυνο αντεργατικό και αντιλαϊκό πακέτο μέτρων που ήδη έχει συμφωνήσει η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ
– ΑΝΕΛ με τους δανειστές σε συνδυασμό με την αγωνιστική απραξία που χαρακτηρίζει την στάση και τις
επιλογές της ηγεσίας των κορυφαίων συνδικαλιστικών οργανώσεων, ιδιαίτερα της ΓΣΕΕ, επιβάλλεται να
εξετασθεί, από όλες τις δυνάμεις που έχουν αγωνιστικό προσανατολισμό, η δημιουργία ενός αγωνιστικού
και συντονιστικού κέντρου δράσης – διεκδίκησης αλλά και αλληλεγγύης στον Πειραιά.

Στην κατεύθυνση αυτή κάνουμε το πρώτο αποφασιστικό βήμα να συζητήσουμε, να διερευνήσουμε και να
καταλήξουμε όχι μόνο στην καταγραφή των προβλημάτων και των αιτιών τους που αναπαράγονται και
οξύνονται αλλά και στην ανάγκη αγωνιστικής αντιμετώπισής τους.

Γίνεται φανερό ότι τόσο στον Πειραιά αλλά και σε όλη την χώρα πρέπει να αναπτυχθεί ένα πλατύ μέτωπο
με επικεφαλής το εργατικό κίνημα το οποίο θα συσπειρώσει και θα κινητοποιήσει όλες τις αγωνιστικές
δυνάμεις χωρίς συμβιβασμούς, σεχταρισμούς, αποκλεισμούς και καπελώματα και το οποίο με ξεκάθαρους
αγωνιστικούς – διεκδικητικούς όρους θα παλέψει με συνέπεια ενάντια στην βάρβαρη αντιλαϊκή
κυβερνητική πολιτική, ενάντια στο μεγάλο κεφάλαιο, στην εργοδοτική ασυδοσία και τρομοκρατία.

Το μέτωπο αυτό δεν μπορεί να περιοριστεί στα στενά πλαίσια των εργαζομένων αλλά πρέπει να επεκταθεί
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και να συσπειρώσει και ευρύτερες κοινωνικές δυνάμεις από τα λαϊκά στρώματα που πλήττονται από την
κυβέρνηση και τις αντιλαϊκές μνημονιακές πολιτικές της.

Σε αυτό το πλαίσιο πρέπει να κάνουμε μια ζωντανή συζήτηση, να γίνει η καταγραφή των προβλημάτων,
στα επίκαιρα ζητήματα που αφορούν την εργατική τάξη όπως είναι τα κοινωνικοασφαλιστικά και
εργασιακά ζητήματα, τα προβλήματα στην υγεία, την παιδεία, στην κοινωνική πρόνοια, την ανεργία, την
νεολαία, το προσφυγικό κ.λπ.

Με βάση την παραπάνω αναφορά είναι προφανές ότι η στόχευση της αγωνιστικής μας δράσης θα πρέπει
να αφορά το σύνολο των κοινωνικών, εργατικών λαϊκών και τοπικών προβλημάτων τα οποία πρέπει να
συνδεθούν με μια ριζοσπαστική διέξοδο για την χώρα και τον λαό, προβάλλοντας και αναδεικνύοντας την
ανάγκη για την διαγραφή του χρέους, την κατάργηση των παλιών και νέων μνημονίων, τον δημόσιο
επανέλεγχο των μεγάλων παραγωγικών επιχειρήσεων, την εθνικοποίηση του τραπεζικού συστήματος
αλλά και την πάλη ενάντια στον θεσμοθετημένο νεοφιλελευθερισμό της ζώνης του ευρώ και της Ε.Ε.

Στην αγωνιστική αυτή πρωτοβουλία μπορούν να συμμετέχουν όχι μόνο πρωτοβάθμια Σωματεία του
ιδιωτικού και δημόσιου τομέα και άλλες εργατικές συλλογικότητες αλλά και μεμονωμένοι έντιμοι
συνδικαλιστές από διάφορους χώρους που βλέπουν την ανάγκη της πάλης και της αγωνιστικής
διεκδίκησης και πιστεύουν στο οργανωμένο εργατικό κίνημα και στον σημαντικό ρόλο που αυτό καλείται
να παίξει στις σημερινές συνθήκες.

Στην σύσκεψη έχουν προσκληθεί όλα τα Σωματεία της δύναμης του Ε.Κ.Πειραιά, Σύλλογοι του δημοσίου
που εδρεύουν στην Α΄ και Β΄ περιφέρεια Πειραιά στον τομέα της υγείας, της παιδείας, της τοπικής
αυτοδιοίκησης, του ΥΕΝ και άλλων δημόσιων υπηρεσιών.

Μέσα σε αυτήν την εβδομάδα πρόκειται να συνεδριάσει η Διοίκηση του Ε.Κ.Π (20/4/2017) στην οποία θα
υπάρχει πρόταση για κοινή απεργιακή συγκέντρωση όλων των δυνάμεων του ιδιωτικού και δημόσιου
τομέα. Εάν αυτή η πρόταση δεν γίνει αποδεκτή από την πλειοψηφία της Διοίκησης του Ε.Κ.Π τότε θα
πρέπει να σταθμίσουμε τις εξελίξεις, να δούμε και να οργανώσουμε στην πόλη του Πειραιά μια
Πανεργατική συγκέντρωση την 1η του Μάη 2017 από όλους τους φορείς που θα στηρίξουν και θα
πλαισιώσουν την πρωτοβουλία αυτή.

Η σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί στις 21/4/2017 στην αίθουσα του Δ.Σ του Εργατικού Κέντρου
Πειραιά στις 6 μ.μ (Ομηρίδου Σκυλίτση 19 Πειραιάς).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Οι Διοικήσεις των Σωματείων


